

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Радио «Голос России» можно будет слушать в Тичино | La Voix de la Russie va passer par le Monte Ceneri

Auteur: Людмила Клот, [Лугано](#), 11.02.2011.



Студия радиостанции "Голос России". Фото с сайта planetguide.biz

С 1 марта государственная радиовещательная компания «Голос России» будет распространять свою программу на средних волнах из Монте Сенери, кантон Тичино. Об этом сообщила Федеральная служба телекоммуникаций (OFCOM), которая находится в Бьенне.

|

La radio publique russe «Voice of Russia» va dès le 1er mars diffuser son programme par l'émetteur à ondes moyennes du Monte Ceneri (TI).

La Voix de la Russie va passer par le Monte Ceneri

«Голос России» - старейшая радиокомпания России, была создана 29 октября 1929 года, чтобы вести вещание за границей. Она знакомит мировое сообщество с событиями в России, а также обращается к соотечественникам за рубежом. Сегодня «Голос России» вещает в 160 странах на 38 языках 151 час ежедневно на коротких и средних волнах, в FM-диапазоне, по спутниковым каналам, по мобильной телефонной сети. По результатам социологического опроса Международной организации в поддержку СМИ, штаб-квартира которой находится в Швейцарии, проведенном среди радиослушателей из 50 стран, «Голос России» стоит на третьем месте по

популярности после BBC и «Голоса Америки» в рейтинге крупнейших международных радиовещательных компаний.

Сайт «[Голоса России](#)» работает в Интернете на 33 языках, его консультируют посетители из 140 стран мира. Кстати, на этом сайте вы найдете и немало статей из «Нашей Газеты.ch», а также интересных материалов, опубликованных в газете «Le Temps» и других швейцарских изданиях и переведенных на русский язык.

Общая аудитория «Голоса России», состоящая из радиослушателей и интернет-пользователей, достигает 109 миллионов человек. В ней преобладают люди социально активного возраста: 60% - от 30 до 55 лет, и 25% - молодежь до 30 лет. Пользователям сайта доступно вещание в режиме он-лайн, а также аудио, видео и мультимедийные материалы. Слушать Голос России можно с помощью проигрывателя Windows Media Player или через Интернет по прямой ссылке Winamp.

Сегодня в распоряжении Швейцарии находятся пять свободных средневолновых частот. По исследованию, проведенному Федеральной службой телекоммуникаций осенью 2008 года, средние радиоволны не пользуются спросом среди швейцарских СМИ. 22 декабря прошлого года Федеральный Совет подписал новые директивы, позволяющие распределять неиспользованные каналы среди желающих. Таким образом, OFCOM смог передать свободное место в эфире «Радио России». Радиопередатчик мощностью 300 киловатт на вершине горы Монте Сенери – один из самых высоких в стране, со шпилем в 220 метров, был построен в 1978 году. Этот основной передатчик для итальянской части Швейцарии работает на средних волнах с частотой 558 кГц.

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/radio-golos-rossii-mozhno-budet-slushat-v-tichino>